
Bajai Viktória vagyok, 1999-ben szereztem tanítói diplomát Baján, az Eötvös József Tanítóképző 

Főiskolán, magyar nyelv és irodalom műveltségterületen. Szerencsésnek mondhatom magam, hiszen az 

1999/2000. tanévet olyan kollégákkal kezdhettem meg, akiktől hallgatóként sokat tanultam. Büszke 

vagyok arra, hogy azóta is ebben az iskolában taníthatok. Műveltségterületemnek megfelelően alsó és 

felső tagozaton egyaránt számíthat rám a vezetőség, hiszen 6. osztályig magyart is taníthatok. Munkám 

során mindig is törekedtem a gyermekek képességeinek, tudásának maximális fejlesztésére.  

Azon tárgyak kapcsán, melyeket már korábban is tanítottam, mindig kerestem az újítás lehetőségeit, 

melyek a gyakorlati tapasztalatok megszerzésével, s azok folyamatos értékelésével valósulhatnak meg. 

Mivel szakvezetőként is dolgozom, így a leendő tanítók képzésében is részt veszek.  

 

Az elmúlt közel 25 évben több alkalommal fogadtam szeretettel az óvodából érkező kismanókat. Mindig 

is célom volt a családias légkör, a biztonságérzet és az együvé tartozás érzésének kialakítása. Ezek 

nélkülözhetetlenek a mindennapi élet rejtelmeinek felfedezésében, a tudás könnyed megszerzésének 

folyamatában. 

A pici ovisok általában kellő kíváncsisággal, tudásvággyal, izgalommal, ugyanakkor némi félelemmel 

lépik át az iskola kapuját. Feladatomnak tekintem, hogy az első három érzést ébren tartsam bennük, 

miközben a félelmet leküzdve, szorongások nélkül, a tanulásra motiváltan éljék meg mindennapjaikat. 

Tapasztalataim szerint ez egyre nagyobb kihívás, ezért igyekszem a változásoknak megfelelni – 

továbbképzésekkel, korszerű tanítási-tanulási módszerek megismerésével és alkalmazásával. 

Jelenleg negyedik osztályosokká váltak azok a gyerekek, akik annak idején az óvodákból kilépve velem 

találkoztak először az évnyitón. Együtt kezdtük meg kalandos utunkat a betűk és a számok birodalmában. 

Bizton mondhatom, hogy kölcsönös bizalmon, tiszteleten és egymás elfogadásán alapuló kapcsolatot 

sikerült kiépítenünk. Nem volt zökkenőmentes az út idáig, de tudom és hiszem, hogy minden akadálynak 

célja volt. A közös megoldáskeresés eredményeként egy olyan egységgé formálódott ez a sokszínű csapat, 

amely osztályközösségként is megállja helyét a jövőben. Ehhez persze nélkülözhetetlen volt a szülői 

közösség támogató, segítő jelenléte is. 

Leendő elsős tanítóként kellő alázattal, tisztelettel és izgatottsággal várom azokat a gyermekeket és 

szüleiket, akik iskolánk felé, s azon túl felém fordulnak bizalommal az elkövetkező tanévben. 

Egy számomra is fontos üzenettel zárnék: 

„A gyermeket nem megtölteni kell, hanem lángra lobbantani.” – Galilei 

 

Hiszem, hogy minden gyermekben ott rejlik a kíváncsiság szikrája, ami csak arra vár, hogy 

felfedezhesse a világot. 

Az én feladatom, hogy ezt a szikrát óvjam, tápláljam, és segítsem, hogy lángra kapjon a tudás öröme. 

 

Ha olyan helyet keresnek, ahol gyermekük szeretetteljes, biztonságos, mégis inspiráló környezetben 

kezdheti meg iskolás éveit, nagy szeretettel várom Önöket és gyermekeiket osztályomba. 


